

大数据告诉你 职业晋升“排行榜”

56%本科生毕业3年内有过职位晋升 经营管理类职业晋升优势明显

2016届本科生中，**56%的人在毕业三年内有过职位晋升**，经营管理类职业因本身具有管理职责，其晋升比例最高，达83%。

麦可思对2016届大学生的就业情况进行了跟踪研究，发布了职位晋升、收入、就业满意度等相关的调查研究数据。

约六成本科生毕业三年内有“晋升经历”

麦可思研究发现，2016届本科生中，56%的人在毕业三年内有过职位晋升。

需要注意的是，本组数据是对14.7万毕业生进行的调查，报告中所指“职位晋升”，是指享有比前一个职位更多的职权并承担更多的责任，范围包括薪资增加、工作职责增加、管理权限扩大、专业职称提升等多方面。

分析认为，该组数据代表着随着工作时间和工作经验的积累，有相当一部分职场新人开始在工作中承担更多责任。

经营管理类 晋升最快

报告显示，受到职业特点影响，经营管理类职业、房地产经营类职业晋升优势明显，**职位晋升比例分别为83%和75%**。公安/检察/法院/经济执法、医疗保健/紧急救助职位晋升相对缓慢，**晋升比例分别为31%和39%**。

专家分析，“晋升榜”排前两位的这类职业，本身就带有管理职责。而晋升相对缓慢的职业，或与公检法、医疗卫生从业者有特定职称体系有关。

近五成大学生认为大学经历对职位晋升有影响

数据显示，绝大多数职场新人认同大学经历对他们的职位晋升有帮助。本科生认为在职业发展初期，**课堂上所学的知识和技能、课外自学的知识和技能(含培训)**是对职位晋升最有帮助的大学活动，占比分别为47%和45%。

大学生毕业 三年后收入 增长近

80%

从平均月收
入来看，大學生
毕业三年后平均
月收入增长将近
八成

2016届本科生工作三年
后月收入为**7881元**，与
同届毕业半年后的4376
元相比，涨幅为**80%**

从不同类型职业看

互联网开发及应用、计算机与数据
处理类职业工作三年的平均月收入过万，
分别为11025元和10771元，领先于
其他职业。

律师/律政调查员、销售类职业月
收入分别为8211元和9252元，这两类
职业不仅月收入进入前十，且涨幅翻
倍，分别达到114%、105%。

就业 满意度 提升4个

百分点

就业满意度是职场人对工作内容、工作环境、薪资、晋升空间等多个因素的综合评价

麦可思研究发现，与工
作初期相比，**工作三年
后，大学毕业生的就业
满意度明显提升**

具体来看

2016届本科生毕业三年后就
业满意度为70%，较同届毕业半年
后满意度提升了4个百分点。

从不同工作岗位看，“经
营管理”是本科生工作三年后就业
满意度最高，为79%。此外，就业
满意度较高的包括中小学教育和
公共关系，满意度分别为79%和78%。

辽沈晚报记者 朱柏玲

今天田连元要和你聊评书

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报
道 今日(11月12日)下午4时，市民可
在线上“传统文化大讲堂”中，与曲艺名
家田连元老师相约，听老师聊聊评书。

辽宁是曲艺大省，评书、东北大

鼓、二人转、相声等诸多非遗项目不胜枚举。11月，辽宁省文化遗产保护中心将围绕“曲艺”类非遗项目开展“辽宁曲艺月”的宣传推广活动。该活动中，邀请了国家一级编剧、中国文艺评论家协会顾问崔凯，北京评书国家级代表性传承人刘兰芳、田连元，中国快板艺术委员会副会长、二级编剧王印权四位名家，轮番做客“传统文化大讲堂”，走进“辽宁文化遗产”快手、微博

直播间，细数曲艺背后的故事。“田连元老师的直播，将和大家一起聊聊评书，聊聊曲艺。市民可通过关注辽宁省文化遗产保护中心微信公众号，了解具体的活动参与方法。”



新闻速递

新建加油站 申请当天发证

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 昨日，记者从沈阳市应急管理局了解到，该局创新工作方法，对新建加油站推出“当天申请、当天受理、当天审查、当天发证”的快速审批举措，切实提升行政审批效率，实现企业更快投产经营。

挖掘机起重机 领环保牌照

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 未进行年检及排放不合格的挖掘机、起重机等非道路移动机械，不予发放机械环保牌照，不得进入沈阳市各类现场施工作业。

截至今年10月底，沈阳市已有967个单位和个人的3996台非道路移动机械通过编码登记审核。下一步已通过审核的机械所有人需要到登记所在区县(市)生态环境局申请尾气排放检测，经检测尾气合格的申领环保牌照。未进行环保编码登记的非道路移动机械，要尽快登陆国家“非道路移动机械监管平台”，完成编码登记。

新改扩建道路5年内不得“开膛”

12月1日起《沈阳市城市地下管线管理办法》施行

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报
道 地下管线重复开挖，造成市民出行
不便；地下老化管线得不到日常维护，
导致严重损坏，停水、停电、停网……

针对这些情形，沈阳将于12月1
日起施行《沈阳市城市地下管线管理
办法》，明确新改扩建城市道路五年内
不得开挖敷设管线，避免出现“马路拉
链”，并加强日常巡护和重点监测。

施工停滞一个月，必 须恢复路面

哪些属于地下管线的范围？管

理办法明确规定，城市地下管线是指城市范围内敷设于地下的供水、排水、燃气、热力、电力、通信、广播电视、工业等管线及其附属设施，但不包括军事专用地下管线。

管理办法强调，新建、改建、扩建城市道路交付使用后五年内，大修道路竣工后三年内不得开挖敷设城市地下管线。因特殊情况确需挖掘的，按照规定报市、县(市)人民政府批准。

城市地下管线工程施工处于停
滞状态超三十日的，应当采取路面恢
复措施。

日常巡护 老化管线 须及时修复

管理办法要求，地下管线权属单
位应当对其地下管线的安全运行负
责，要具体履行建立日常巡护和维
护制度，地下管线破损、缺失、老化的，
应当及时修复、更新；对输送有毒有
害、易燃易爆等物质，以及可能产生
其他危险情形的地下管线所涉及区
段和场所，进行重点监测等职责。

对于地下管线施工单位，除了按
照规定设置警示标志之外，也要对造成
影响的建筑物、构筑物采取相

应的保护措施；对施工损坏的设施及
时通知有关单位抢修。

这些情况罚款1至3万

地下管线工程未经竣工验收合
格交付使用的；地下管线权属单位
未按照规定拆除废弃管线的；监
理单位未对地下管线隐蔽工程进
行监 理并做好管位监理记录等行
为，由城乡建设或者行业主管部门
责令限期改正，处一万元以上三万元以
下罚款；造成损失的，应当依法承担赔
偿责任。

11月10日辽宁新增1例境外输入确诊病例

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报
道 11月10日0时至24时，辽宁省新
增1例境外输入新冠肺炎确诊病例，
为沈阳市报告，属轻型病例。无新增
治愈出院病例。新增境外输入确诊病
例，男，49岁，德国籍。11月3日由

德国法兰克福市出发，乘坐LH720次
航班于11月4日抵达沈阳桃仙国际机
场。沈阳海关采集其生物标本后，
点对点转运至集中隔离点。当晚，沈
阳海关回报其新冠病毒核酸检测结
果为阴性。11月9日，沈阳市疾控中

心例行采集其生物标本进行核酸检
测，结果为阳性，立即启动转运程序，
由120负压车转运至省新冠肺炎集中
救治沈阳中心进一步诊断治疗。11
月10日，结合临床症状，经省级专家
组会诊诊断为新冠肺炎确诊病例。

该患者入境后采取闭环管理。

截至11月10日24时，全省累计
报告确诊病例286例(含境外输入62
例)，治愈出院280例，死亡2例，在院
治疗4例。目前，尚有1例无症状感
染者在定点医院隔离治疗。